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ACTA DE ASAMBLEA 

SO-04-GAPSJ-27-02-2026 

 

En la Parroquia San Jacinto de Colimes, a los 27 días del mes de  febrero  del 

2026, siendo las 14h40 se da inicio a la sesión Ordinaria número  04 con la 

asistencia de cuatro vocales principales y del señor Presidente Juan Carlos 

Cabrera; toma la palabra el señor presidente, compañeros vocales buenas 

tardes y  al público que nos observa  por las redes sociales, reciban un cordial 

saludo,  sean bienvenidos a una nueva sesión, continue señora secretaria; 

toma la palabra la secretaria, señor presidente, señores vocales  a los 

ciudadanía en general  que nos ven a través de las redes sociales tengan 

buenos tardes, voy a dar inicio la lectura de la respectiva convocatoria, una 

vez finalizada la lectura el presidente toma la palabra, proceda con el 

siguiente punto de orden señora secretaria; toma la palabra la secretaria 1.- 

Constatación del Quórum, señor Juan Carlos Cabrera, Presente; Señor Carlos 

Castro Presente, Señor Héctor Escobar, presente; Señor  Ángel Prado, presente;  

señor Carlos Julio Macias , presente; señor presidente contamos con el quórum 

reglamentario; toma la palabra el presidente, continúe señora secretaria, 

toma la palabra la secretaria lectura y aprobación del orden del día; 1.- 

Constatación del Quórum 2.-Lectura y aprobación del Orden del 3.-Informe 

de labores y gestión del presidente del 16 al 27  de febrero al del 2026; 4.- 

Socialización y Aprobación de la Reforma Inicial Presupuestaria del Gobierno 

Autónomo Descentralizado Parroquial San Jacinto por Saldos Financieros año 

2025; toma la palabra la secretaria, Señor Carlos Castro, aprueba usted el 

orden del día, toma la palabra el señor Carlos Castro, aprobado; toma la 

palabra la secretaria, Señor Héctor Escobar  su voto; toma la palabra Héctor 

Escobar, aprobado; toma la palabra la secretaria, señor Ángel Prado su voto 

toma la palabra el señor Ángel Prado, aprobado; toma la palabra la 

secretaria, señor Carlos Macias  su voto, toma la palabra  el señor Carlos 

Macias aprobado; toma la palabra la secretaria, señor presidente su voto; 

toma la palabra el presidente aprobado, toma la palabra la secretaria, señor 

presidente el orden del día ha sido aprobado por unanimidad, toma la 

palabra el presidente, del 3.-Informe de labores y gestión del presidente del 16 

al 27  de febrero al del 2026; toma la palabra el presidente en estos quince 

días, he participado en talleres virtuales, se ha dado solución a la ambulancia, 

en estos momentos ya se encuentra activa esta prestando los servicios 

correspondientes, pero tampoco vamos a decir que esta en optimas 

condiciones, pero si para ayudar en una emergencia, las asignaciones 

correspondiente a los meses de enero y febrero del presente año, no han 

llegado aún, eso es todo lo que les puedo informar, señora secretaria proceda 

con el siguiente punto; toma la palabra la secretaria 4.- Socialización y 
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Aprobación de la Reforma Inicial Presupuestaria del Gobierno Autónomo 

Descentralizado Parroquial San Jacinto por Saldos Financieros año 2025, toma 

la palabra el presidente, pase con la explicación señora tesorera; toma la 

palabra la tesorera, señor presidente, señores vocales les voy a dar a conocer 

que en el año 2025 al 31 de diciembre quedo un saldo de $114.291,31 que  

corresponde a la cuentas del Gobierno Central que es banco, el GAD 

Parroquial posee dos cuentas la cuenta del GAD Parroquial y la cuenta del 

Ministerio de desarrollo humano, de cuentas por cobrar $19.798,34 que es la 

asignación correspondiente al mes de diciembre y anticipos de  ejercicios  

anteriores son anticipos que se hicieron a empleados el año pasado y que no 

fueron cobrados, los cuales  estos  $114.291,31han sido reformado de la 

siguiente manera, vale recalcar que estos saldos que quedaron en el año 2025 

y traspasan al año 2026, tienen que ser  distribuidos en el gasto de inversión, 

decimo tercer sueldo $115,00;  decimo cuarto sueldo $100,00; servicios 

personales por contrato de servicios, se les recuerda que el año pasado 

propusieron que se le subieran $100,00 mensuales para el operador ahí están 

$1. 344,00; Aporte patrona $200,00; fondos de reserva 100,00o; Espectaculos 

sociales y culturales $5000,00 servicio de alimentación $6,500.00; vehículos el 

señor presidente opto por aumentarle $2000,00 como recién lo dijo en su 

informe que la ambulancia  está prestando sus servicios pero no esta al 100% 

arreglada, el año pasado el municipio por  ahí le dio el mantenimiento, pero 

para no estar expensa que la ambulancia este dañada mejor que sea el GAD 

de darle el mantenimiento porque hasta  la actualidad es el municipio que 

paga el chofer de la ambulancia, repuesto y accesorio, esto es para la 

maquina $3000,00; mobiliarios, ustedes se pueden hacer  la pregunta que  hay 

dos mobiliarios la partida 73.14.03 es para sillas mesas mantenimientos y para 

una carpa y sillas más; de urbanización y mantenimiento $20.000,00; 

Construcciones y edificaciones $20.716.02, a entidades del presupuesto 

general del estado, se recuerdan que les dije que los $94.401,59 que es de las 

dos cuentas una del MIES y otra del GAD   $40.515,01 que es lo que 

corresponde  a la devolución del MIES; este mobiliario es activo fijo como 

ustedes pueden darse cuenta y entran a la oficina de la secretaria el aire 

acondicionado, esto  es para comprar aires acondicionados y de cuentas por 

pagar son las cuentas que quedaron por pagar en el año 2026, IESS, SRI, en 

este archivo esta como el presupuesto como fue aprobado en estas dos 

columnas es la reforma como se la esta explicando y las dos ultimas  dos 

columnas es el total de como queda cada partida; esa es la explicación si 

alguien tiene alguna pregunta; toma la palabra el señor Carlos Castro, que 

son cuentas por pagar, toma la palabra la secretaria son lo que quedo el año 

pasado para pagar este año, toma la palabra el señor Carlos Castro del 

presupuesto cuanto quedo, toma la palabra la secretaria de$94.401,59; eso 

es lo que ha quedado en bancos, toma la palabra el señor Héctor Escobar, 
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ese es el saldo que quedo en el banco en el año 2025, toma la palabra la 

secretaria pero de los $94.401,59; ustedes tienen que restarle $40.515,01 que 

hay que devolver al MIES,  en bancos del GAD parroquial quedarían 

$53.886,58;  adicionalmente a este valor tiene que sumar los $19.798,34 que 

corresponde a la asignación de diciembre, que llego ahora en febrero; toma 

la palabra el señor Ángel Prado una consulta mas señora secretaria señor 

presidente, no sé si de pronto nos puedan dar en cual partida nos ejecutado, 

toma la palabra la secretaria yo les estaría pasando los estados financieros, 

toma la palabra el señor Ángel Prado le agradecería mucho, para presionar 

un poquito al presidente; toma la palabra el presidente tome votación señora 

secretaria; toma la palabra la secretaria señor Carlos castro aprueba usted la 

Reforma inicial del GAD San Jacinto por saldos financieros 2025; con todas las 

antelaciones que usted nos da de lo que queda para hacer este año si 

apruebo; Señor Héctor Escobar  su voto; toma la palabra Héctor Escobar, 

aprobado; toma la palabra la secretaria, señor Ángel Prado su voto toma la 

palabra el señor Ángel Prado, aprobado; toma la palabra la secretaria, señor 

Carlos Macias  su voto, toma la palabra  el señor Carlos Macias aprobado; 

toma la palabra la secretaria, señor presidente su voto; toma la palabra el 

presidente aprobado; toma la palabra la secretaria señor presidente, señores 

vocales la Reforma Inicial Presupuestaria del Gobierno Autónomo 

Descentralizado Parroquial San Jacinto por Saldos Financieros año 2025 queda 

aprobado por unanimidad, señor presidente no hay más puntos por tratar, 

toma la palabra el presidente señora no habiendo más puntos por  tratar 

señora secretaria de por terminada la sesión, toma la palabra la secretaria se 

da por terminada la sesión número tres siendo las 14h54. 

  

 

Sr. Juan Carlos Cabrera                                                               CPA. Melissa Guerrero 

PRESIDENTE                                                                                     SERETARIA-TESORERA 

GAD SAN JACINTO                                                                        GAD SAN JACINTO 
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